

★信息快车

（9月10日）

太湖 9月4日,安徽省太湖县检察院在寺前镇中河村开展开学季法治教育宣讲活动。活动中,干警们结合具体案件,为家长们讲解家庭教育促进法,引导其依法履行好监护职责、家庭教育责任,为未成年人的健康成长营造良好的家庭环境。

（马万两 石敏）

全南 近日,江西省全南县检察院组织召开电子卷宗规范化管理专题培训会。培训会上,该院干警结合典型案例,重点讲解了电子卷宗的扫描、编目、审核、归档等关键环节的操作规范,并针对以往出现的问题逐一剖析,提出整改要求,确保电子卷宗归档工作真实、完整、规范。

（黄沛凌）

孝昌 近日,湖北省孝昌县检察院以“职务犯罪预警与预防”为主题,为该县第一高级中学教职工开展专题法治讲座。讲座中,检察干警以案释法,剖析了教育系统职务犯罪的特点和危害,并结合贪污罪、受贿罪等罪名的构成要件和立案标准,为教职工们分析了招生录取、基建工程等关键环节的法律风险预防措施,引导其严守底线意识,警惕犯罪行为。

（陈星 周婷）

北川 近日,四川省北川羌族自治县检察院“熊猫未土·云朵姐姐”法治宣讲团队围绕侵害未成年人强制报告制度,为全县1700余名教职员工带来开学第一课。其间,团队成员详细解读了教育工作者应知应会的重点内容,并结合办案实践举例说明了教职员工在工作中如何发现线索、怎样初步核实等问题。

（胡雪琴 裴学伟）

广州黄埔 近日,广东省广州市黄埔区检察院干警走进第117中学的校运动会现场开展法治宣讲活动。活动中,干警们结合“饭圈乱象”“谣言传播”等贴近生活的例子以案释法,提醒同学们不造谣、不传谣。

（叶帆）

特克斯 近日,新疆维吾尔自治区特克斯县检察院走进乔拉克铁热克镇红泉教学点,开展“检察护青春,安全伴成长”主题法治课。活动中,该院副检察长蒋相红在互动中为孩子们讲解宪法知识,并结合实例解读了未成年人保护法,生动活泼的普法方式受到孩子们的欢迎。

（胡湘琳）

公告

孙兴发:本院已受理原告杨慧与被告孙兴发房屋买卖合同纠纷一案,因无法用其他方式向你送达,现依法向你公告送达[2025]鄂0802民初597号民事判决书。判决书的主要内容为:一、被告孙兴发于本判决生效之日起15日内向原告杨慧支付购房款80000元,并支付违约金(截至本案判决之日为18729.68元,此后违约金以欠付的货款金额为基数继续按照年利率6.73%标准支付至清偿之日);二、驳回原告杨慧的其他诉讼请求。案件受理费2953.6元,公告费165元,由原告杨慧负担798元,由被告孙兴发负担2320.6元;后续送达裁判文书所需公告费(金额凭票确定)由原告按前述比例负担。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15个工作日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省荆门市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

湖北省荆门市东宝区人民法院**袁云飞**:本院已受理原告杨慧与被告袁云飞房屋买卖合同纠纷一案,因无法用其他方式向你送达,现依法向你公告送达[2025]鄂0802民初599号民事判决书。判决书的主要内容为:一、被告袁云飞于本判决生效之日起15日内向原告杨慧支付购房款85000元,并支付违约金(截至本案判决之日为19943.85元,此后违约金以欠付的货款金额为基数继续按照年利率6.73%标准支付至清偿之日);二、驳回原告杨慧的其他诉讼请求。案件受理费3119.45元,公告费165元,由原告杨慧负担839.41元,由被告袁云飞负担2445.04元;后续送达裁判文书所需公告费(金额凭票确定)由原告按前述比例负担。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15个工作日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省荆门市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

湖北省荆门市东宝区人民法院**袁蒙**:本院已受理原告杨慧与被告袁蒙房屋买卖合同纠纷一案,因无法用其他方式向你送达,现依法向你公告送达[2025]鄂0802民初604号民事判决书。判决书的主要内容为:一、被告袁蒙于本判决生效之日起15日内向原告杨慧支付购房款30000元,并支付违约金(截至本案判决之日为6588.02元,此后违约金以欠付的货款金额为基数继续按照年利率6.73%标准支付至清偿之日);二、驳回原告杨慧的其他诉讼请求。案件受理费1043.88元,公告费165元,由原告杨慧负担319.91元,由被告袁蒙负担888.97元;后续送达裁判文书所需公告费(金额凭票确定)由原告按前述比例负担。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15个工作日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省荆门市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

湖北省荆门市东宝区人民法院**刘雪峰**:本院已受理原告杨慧与被告刘雪峰房屋买卖合同纠纷一案,因无法用其他方式向你送达,现依法向你公告送达[2025]鄂0802民初601号民事判决书。判决书的主要内容为:一、被告刘雪峰于本判决生效之日起15日内向原告杨慧支付购房款100000元,并支付违约金(截至本案判决之日为23586.35元,此后违约金以欠付的房款金额为基数继续按照年利率6.73%标准支付至清偿之日);二、驳回原告杨慧的其他诉讼请求。案件受理费3617元,公告费165元,由原告杨慧负担963.77元,由被告刘雪峰负担2818.25元;后续送达裁判文书所需公告费(金额凭票确定)由原告按前述比例负担。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15个工作日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省荆门市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

湖北省荆门市东宝区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 吴翰涛

（二三版中缝）

★信息快车

（9月10日）

从江 9月5日,贵州省从江县检察院召开专题推进会,部署推进人大代表建议、政协委员提案与检察建议双向衔接转化工作。会议聚焦各级代表委员提出的学生上下学交通安全隐患、网络外卖食品安全、商家预付卡监管等群众关切的“民生小事”,通过推动建议提案精准转化为检察建议,打通民意落实“最后一公里”。

（马艳从）

商南 近日,陕西省商南县检察院组织干警深入辖区丹江流域,开展“禁渔禁捕 筑牢水域生态防线”主题普法宣传活动。干警们通过悬挂宣传横幅、发放倡议书、剖析非法捕捞典型案例等方式,引导周边群众遵守禁渔期规定,齐心协力守护水域生态。

（方书玲）

叶尔盖提垦区

近日,新疆生产建设兵团叶尔盖提垦区检察院“青·苗”未检工作室检察官团队赴第九师白杨职业技术学院,为该校900余名新生带来新学期法治教育第一课。检察官围绕青少年三大法律责任、违法行为的自我防范等内容展开详细讲解,增强青少年的法治意识和责任意识。

（毛贤 闫佩玉）

弋阳

近日,江西省弋阳县检察院组织全体干警前往贵溪市周坊镇周坊村参观当地红色遗址,开展以“筑牢政治忠诚,锻造检察铁军”为主题的政治轮训。本次轮训通过实地探访、研讨交流等多种形式,引导干警深刻感悟红色精神,提升政治素养与履职能力。

（周朝玮）

安陆

近日,湖北省安陆市检察院开展“廉政夜学”活动,组织全院干警认真学习中央八项规定精神及今年以来湖北省纪委办公厅关于党员干部、公职人员违规吃喝、打牌和赌博等典型问题的通报,强化检察人员廉洁意识,筑牢廉政防线。

（安剑 陈希）

益阳资阳

近日,湖南省益阳市资阳区检察院制定《人民法院网络司法拍卖检察监督工作指引》。该指引对常见的法院网络司法拍卖违法行为作了列举式规定,旨在实现对同级法院网络司法拍卖行为的精准法律监督,规范法院执行行为,维护当事人及利害关系人合法权益。

（孙晓霞）

公告

赵成安:本院已受理原告荆门市联动商贸有限公司与被告赵成安买卖合同纠纷一案,因无法用其他方式向你送达,现依法向你公告送达[2025]鄂0802民初787号民事判决书。判决书的主要内容为:一、被告赵成安于本判决生效之日起3日内向原告荆门市联动商贸有限公司支付货款9687.5元,并支付逾期付款违约金(以欠付的货款金额为基数,按照年利率5.175%标准自2024年1月22日起计算至付清之日);二、驳回原告荆门市联动商贸有限公司的其他诉讼请求。案件受理费67.43元,公告费300元,由原告荆门市联动商贸有限公司负担6.84元,由被告赵成安负担360.59元;后续送达裁判文书所需公告费(金额凭票确定)由原告双方按相同比例负担。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15个工作日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省荆门市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

湖北省荆门市东宝区人民法院

曹成博:本院受理[2025]内0783民初3124号原告赵旭焰诉被告曹成博、长春市安能信达物流有限公司扎兰屯分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司四川分公司机动车交通事故责任纠纷一案,本案变更为普通程序审理。原告请求:1、判令被告共同赔偿原告各项损失共计11710.15元;2、案件受理费由被告承担。因你去向不明,无法以其他方式送达,现向你公告送达起诉状、应诉及举证通知书、开庭传票、民事裁定书、答辩状示范文本。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满之日起15日及30日内,并定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在本院中和法庭(中和镇)公开开庭进行了审理,逾期将依法缺席裁判。

内蒙古自治区扎兰屯市人民法院**袁庆民**:我会受理的申请人黎安市安居房地产有限公司与你方之间的仲裁案件案,案号为[2025]泰仲字第1186号,本案适用简易程序。现向你公告送达举证通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册、选定仲裁员书。自公告之日起经30日视为送达。于公告期满之日起10日内提交答辩书、证据材料,选定仲裁员书,逾期由本案主任指定仲裁员,组成仲裁庭,审理该案。组庭后5日内到本案领取组庭、出庭通知书。第12日9时(节假日顺延)在本案仲裁庭开庭。逾期将缺席审理并裁决。开庭后30个工作日内到本案领取裁决书,逾期视为送达。

泰安仲裁委员会

天津路加建筑装饰材料有限公司:本委受理王志峰诉你单位劳动争议一案已审理终结,现依法向你单位公告送达津河北劳人仲裁字[2025]第148号仲裁裁决书。自公告之日起30日内到本委领取裁决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在收到裁决书之日起15日内向天津市河东区人民法院提起诉讼。逾期本裁决即发生法律效力。

天津市河北区劳动争议人事争议仲裁委员会**北京正达盛博建6工程有限公司**:本委受理申请人王会玲诉你公司工伤待遇纠纷一案,因你公司下落不明,现依法向你公司公告送达安县劳人仲案字[2025]0132号应诉通知书、举证通知书、申请书副本、开庭通知书。自公告之日起30日内来本委领取,逾期视为送达。提出答辩状及举证期限均为公告期满之日起10日内。定于2025年10月21日9时30分在本案(地址:安阳县综治中心二楼,联系电话:0372-5973075)公开开庭审理,逾期将依法缺席裁决。

安阳殷劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

（六七版中缝）

★数字信息

（9月10日）

铜鼓 近日,江西省铜鼓县检察院在办案过程中,运用刑事被害人司法救助监督模型,通过比对民政、残联等相关部门数据,精准筛查出符合司法救助条件的被害人刘某等相关信息。经调查核实,该院在向被救助人介绍司法救助政策后,指导其填写司法救助申请,及时为其申领司法救助金,缓解被求助人燃眉之急。该院依托大数据赋能法律监督,促进了检察机关与职能部门的协作,实现了司法救助与社会救助体系的有效衔接。

（简晓童）

宿松 近日,安徽省宿松县检察院依托自主构建的企业恶意注销损害当事人合法权益法律监督模型,通过比对市场主体信息、民事审判执行信息等数据,精准识别企业恶意注销、规避执行等违法违规线索,初筛后获取线索70条,依法向法院发出5份检察建议,有效引导当事人申请追加、变更5名被执行人,实际执行到位金额10万余元。

（余慧霞）

金塔 近日,甘肃省金塔县检察院应用缓释罪犯执行社区矫正监督模型,对今年以来该县的行政处罚人员信息与社区矫正对象信息进行比对,发现相关案件线索后,向县司法局发出收监执行检察意见书,监督对社区矫正对象收监,进一步打通刑罚执行的“最后一公里”。

（李文强 付丽娟）

京山 近期,湖北省京山市检察院运用大数据法律监督模型,将近年来法院已执行完毕的民间借贷纠纷案件数据与当事人纳税记录进行比对,发现民间借贷案件利息收入存在个人所得税款流失问题,遂向税务部门发出行政公益诉讼检察建议。税务部门通过多途径督促,成功追缴个人所得税3.8万余元,对拒不配合者发出《税务事项通知书》。目前,在该院推动下,京山市相关部门已建立法院执行环节“税费同扣”机制,通过信息共享实现税费源头代扣,有效堵塞税收征管漏洞。

（董瑾宸 刘吴泽）

兴文

近日,四川省兴文县检察院与前来交流学习的贵州省大方县检察院共同探讨大数据法律监督模型推广应用,互鉴共商数字检察发展路径。两地检察院检察官分别介绍了财产刑“全流程”执行监督模型、人民法院送达刑事裁判执行文书违法监督模型的研发背景、运行机制及推广应用成效。通过此次交流学习,两地检察机关有效推动了大数据法律监督模型深化运用,促进刑事执行检察工作提质增效。

（许南霄）

山阳

近日,陕西省山阳县检察院召开数字检察工作推进会,组织全院干警学习《关于开展2025年全国检察机关大数据法律监督模型应用业务竞赛的通知》,通报该院法律监督模型推广及各部门法律监督模型应用情况,在总结上半年工作经验的同时,以问题为导向明确下一步全院数字检察工作重点。

（杨钊）

清远清城

近日,广东省清远市清城区检察院举办人工智能辅助检察办案“好案事例”评选活动。活动聚焦“业务+技术”融合,12个参赛案例覆盖“四大检察”、档案管理、党建等领域,全体干警共同参与,通过现场演示汇报交流的方式,充分展现了人工智能赋能检察工作的实践成效,推动AI技术从“亮点演示”到“常态应用”的跨越。

（刘景舒）

本栏邮箱 szjc@jcrb.com

编辑 李娜 见习编辑 杨鑫宇

（十一版中缝）